



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII / 192 / 27.03.2018

AVIZ

la

Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.12/2018 pentru modificarea Legii nr.321/2006 privind regimul acordării finanțărilor nerambursabile pentru programele, proiectele sau acțiunile privind sprijinirea activității românilor de pretutindeni și a organizațiilor reprezentative ale acestora, precum și a modului de repartizare și de utilizare a sumei prevăzute în bugetul Ministerului pentru Românii de Pretutindeni pentru această activitate

L155/2018

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital, prin adresa **L155/2018** a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu proiectul de lege menționat, inițiat de Guvern, și a hotărât, cu 7 voturi „pentru” și o „abținere”, să adopte **aviz favorabil** cu amendamentele din anexă.

Președinte,

Senator Viorel Arcaș

*Domnului senator Viorel-Riceard Badea
Președintele Comisiei pentru românii de pretutindeni*

Secretar,

Senator Ștefan Miku

AMENDAMENTE ADMISE

Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.12/2018 pentru modificarea Legii nr.321/2006 privind regimul acordării finanțărilor nerambursabile pentru programele, proiectele sau acțiunile privind sprijinirea activității românilor de pretutindeni și a organizațiilor reprezentative ale acestora, precum și a modului de repartizare și de utilizare a sumei prevăzute în bugetul Ministerului pentru Români de Pretutindeni pentru această activitate
L155/2018

Nr. crt.	Legea nr. 321/2006 republicată în M.Of. din 09.03.18	Ordonanța de urgență nr.12/2018 publicată în M. Of. din 12.03.18	Amendamente	Motivație
1.		<p>Articol unic. – Legea nr.321/2006 privind regimul acordarii finantarilor nerambursabile pentru programele, proiectele sau actiunile privind sprijinirea activitatii romanilor de pretutindeni si a organizatiilor reprezentative ale acestora, precum si a modului de repartizare și de utilizare a sumei prevăzute în bugetul Ministerului pentru Români de Pretutindeni pentru această activitate, publicata in Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 626 din 20 iulie 2006, cu modificarile si completarile ulterioare, se modifica dupa cum urmeaza:</p>	<p>Articol unic. – Legea nr.321/2006 privind regimul acordarii finantarilor nerambursabile pentru programele, proiectele sau actiunile privind sprijinirea activitatii romanilor de pretutindeni si a organizatiilor reprezentative ale acestora, precum si a modului de repartizare și de utilizare a sumei prevăzute în bugetul Ministerului pentru Români de Pretutindeni pentru această activitate, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 215 din 9 martie 2018, se modifică dupa cum urmează:</p>	<p>Modificarile aduse ordonanței au fost determinate de republicarea la data de 9 martie 2018 a Legii nr.321/2006. OUG nr.12/2018 a fost publicată în Monitorul Oficial la data de 12 martie 2018, în consecință prevederile acesteia au fost integrate în legea republicată.</p>
2.	<p>Art. 12 (6) Sunt considerate cheltuieli neeligibile: e) cheltuieli care au ca rezultat creșterea valorii activelor corporale existente prin îmbunătățiri, extinderi;</p>	<p>1. La articolul 8 alineatul (6), litera e) se abrogă.</p>	<p>1. La articolul 12 alineatul (6), litera e) se abrogă.</p> <p>Autor: senator Dinu Ramona</p>	

3.	Anexă III. Pentru cheltuielile prevăzute la punctul II din anexă efectuate în cadrul programelor, proiectelor sau acțiunilor proprii sau în parteneriat se vor aplica următoarele reguli: b) pentru cheltuielile de masă, tratații, reprezentare și altele asemenea ordonatorul de credite poate stabili prin ordin normative proprii, în funcție de condițiile specifice și de modul de desfășurare a programelor, proiectelor sau în sprijinul românilor de pretutindeni, care nu pot depăși normativele de cheltuieli stabilite potrivit legislației în vigoare pentru autoritățile și instituțiile publice.	2. La anexa punctul III, litera b) va avea următorul cuprins: b) valorile maxime ale cheltuielilor referitoare la onorarii, premii, cheltuieli de tratații și reprezentare vor fi stabilite prin hotărâre a Guvernului.	2. Punctul 2 nemodificat. Autor: senator Dinu Ramona	
-----------	---	--	---	--